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II Ogólnopolska Konferencja dla Trenerów                i Instruktorów oraz Animatorów i Nauczycieli WF

                         Racot, 17.12.2011 r.

Szanowni państwo
Już prawie rok minął od pierwszej konferencji w Racocie. Zebraliśmy za nią zasłużone gratulacje i uznanie. Cieszy nas, że Wam się podobało. My jednak zauważyliśmy wiele niedociągnięć i spraw, które trzeba ulepszyć. Jak to się popularnie mówi „nie popełnia tylko błędów ten kto nic nie robi”. Dlatego chcemy Was zachęcić drodzy trenerzy byście znów skorzystali z naszej gościnności, a my postaramy się Was nie zawieść. Serce rosło, gdy na wypełnionej hali obok trenerów doświadczonych i uznanych siedziało bardzo wielu młodych ludzi, którzy ten trudny fach zaczynają szlifować by stać się dobrymi trenerami. Nam bardzo zależy by młodzież w Polsce, której nie brakuje trafiła na swojej sportowej ścieżce na otwartych na wiedzę fachowców. Ludzi, którzy chcą się kształcić, wymieniać poglądami, budować dobre imię polskiej myśli szkoleniowej. Wiemy, że bardzo dużo osób psuje swoją postawą i postępowaniem obraz TRENERA w Polsce. 

Na szczęście tacy u nas się nie pojawią, bo po prostu nie chce im się kształcić i słuchać rad innych trenerów. Oni zjedli już wszystkie rozumy. Natomiast tych pozostałych, ambitnych, chłonnych wiedzy serdecznie zapraszamy. W tym roku przygotowaliśmy równie ciekawy program (szczegóły w zakładce PROGRAM). Nie zabraknie wykładowców doświadczonych (Ulatowski, Dawidziuk), ale będą i młode wilki (Rumak, Zep). W tym roku wprowadzamy też coś nowego, czyli Futsal. Trener mistrzów Polski Klaudiusz Hirsch wraz ze swoją ekipą Akademią Futsal Club Pniewy zaprezentuje elementy tej gry do wykorzystania w naszej pracy. Przecież zdecydowana większość drużyn trawiastych w okresie zimowym wkracza na kilka miesięcy do hal by trenować i rozgrywać turnieje. 

Oczywiście oferta ta skierowana jest także do wszystkich zapaleńców Futsalu, którzy będą mogli podpatrzeć i podpytać o interesujące ich kwestie. Zaprosiliśmy też fachowców od przygotowania fizycznego Wojciecha Kosendiaka i Łukasza Piwkowskiego, którzy współpracują na co dzień z drużyną Chrobrego Głogów (jak mówią z sukcesami). To będzie bardzo ciekawe wystąpienie podobnie jak wszystkie na naszej Konferencji. Zobaczcie to na swoje oczy. Naprawdę warto. 

Serdecznie zapraszam. Dawid Dominiczak – trener PKS Racot 
PROGRAM KONFERENCJI
 Klaudiusz Hirsch (Trener Mistrzów Polski Akademii Futsal Club Pniewy):
"FUTSAL jako komponent piłki nożnej. Wybrane elementy techniki specjalnej oraz podstawy taktyki gry w futsal".

Wojciech Zep (Rehasport Clinic, dietetyk KKS Lech Poznań, doktorant AWF Poznań)
"Najważniejsze wytyczne prawidłowego żywienia i suplementacji zawodników piłki nożnej."

Rafał Ulatowski (pracował m.in. jako asystent Leo Beenhakkera w Reprezentacji Polski , Cracovia, Zagłębie Lubin, Lechia Gdańsk)
„Organizacja gry w systemie 1-3-4-3”

Trener Mariusz Rumak (asystent trenera Jose Mari Bakero w Lechu Poznań) – gra obrońcy, temat w trakcie tworzenia.

Trener Andrzej Dawidziuk (dyrektor sportowy Lecha Poznań) – gra na pozycji bramkarza, temat w trakcie tworzenia.

Łukasz Piwkowski i Wojciech Kosendiak (trenerzy przygotowania fizycznego)
"Trening funkcjonalny z wykorzystaniem nowatorskich trenażerów w procesie przygotowania motorycznego zawodników piłki nożnej."
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Polski Portal dla Trenerów Piłki Nożnej
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